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XXXVI. simpozij  
Hrvatskog društva za pedijatrijsku pulmologiju  
s međunarodnim sudjelovanjem

U Velom Lošinju je u organizaciji Hrvatskog dru­
štva za pedijatrijsku pulmologiju i Lječilišta Veli 
Lošinj od 18.-20. listopada 2024. održan XXXVI. 
simpozij Hrvatskog društva za pedijatrijsku pul­
mologiju s međunarodnim sudjelovanjem, s te
mom “Imunološka terapija u pedijatrijskoj pulmo­
logiji“. Cilj je simpozija bio predstaviti najnovije 
trendove u istraživanjima, mehanizmima te klinič­
kim smjernicama i iskustvima u primjeni raznih 
oblika imunološke terapije u liječenju pedijatrij­
skih pulmoloških bolesti. Glavne okosnice preda­
vanja bile su primjena biološke terapije u dječjoj 
astmi i pridruženim atopijskim bolestima, primje­
na specifične imunoterapije alergenima, suvre
meni stavovi i smjernice o primjeni kortikosteroi­
da u svakodnevnoj kliničkoj praksi s naglaskom na 
sipnju u predškolskoj dobi, te nuspojave biološke i 
imunosupresivne terapije u pulmologiji. Na sim­
poziju su sudjelovali ugledni međunarodni struč­
njaci; prof. Andrew Bush (Imperial College, Natio­

nal Heart and Lung Institute, Royal Brompton 
Hospital, London, UK) s temom ˝New asthma 
biological. Who to treat, who not to˝, Prof. Ales-
sandro Amaddeo (Institute for Maternal and Child 
Health Burlo Garofolo (IRCCS) - Scientific Institu­
te for Research, Hospitalization and Healthcare, 
Trst, Italija) s temom ˝Systemic steroids in pae­
diatric pulmonology, who, when and how˝ i prof. 
Vojko Berce (Klinika za pedijatriju, UKC Maribor, 
Medicinski fakultet u Mariboru, Slovenija) s 
temom ˝Usporedba efikasnosti sublingvalne i 
supkutane imunoterapije u liječenju astme kod 
djece ̋ . Tijekom boravka u Lječilištu Veli Lošinj, su­
dionici simpozija upoznati su s mehanizmima dje­
lovanja talasoterapije i klimatoterapije na dišni 
sustav kao i s poviješću razvoja Lječilišta, čija dje­
latnost seže i 130 godina u prošlost.
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